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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Шульга Дар'я
АДМІНІСТРАТОР

 29 вересня 2020    Місто: Херсон

Вік: 30 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Офісний персонал

 Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Вихователь/ куратор . Адміністратор офіційної сторінки ліцею в соціальній мережі на
платформі "Facebook"
Херсонський ліцей Херсонської обласної ради (Освіта), Херсон
08.2019 − По теперішній час (6 років 10 місяців)

Обов'язки:

Філолог-Медіалінгвіст за освітою .На посаді вихователя займаюсь виховуванням поведінки та дисципліни в учнів
,згідно правил внутрішнього розпорядку навчального закладу та Статуту ліцею. Моя мета : формування цілісної
особистості , усебічно розвиненої , здатної до критичного мислення у молодого покоління , високої патрічного
свідомості , прищеплювати любов учнів до рідної землі культури. Організовую 8-ПР клас до участі в загальних
заходах , конкурсах та Акціях. 22.09.2020 учні 8-ПР класу зайняли І місце у конкурсі "Малюнок на асфальті". У лютому
2020 році створила команду для Всеукраїнського проєкту «Відкривай Україну» та стала Ментором . Це освітній
гейміфікований проєкт для підлітків з малих міст України, який навчатиме прояву активної громадянської позиції та
реалізації суспільно-корисних проектів. Де команда пройшла у півфінал та чекає на наступне завдання
.Пропрацювавши один рік, та не мавши досвіду робити, із 19 класів , завдяки сумлінню та творчій насназі
,організаторських здібностях 9-ЕТ клас був на 8 місці із 19 класів. В першій десятці .Працюю над
самовдосконаленням та розвитком особистості , прагну вчитися та легко навчаюсь новому.

Освіта

Херсонський державний університет (Херсон)
Спеціальність: Філологія та журналістика .Філолог(українська мова та література).Медіалінгвіст.
повна вища, 09.2013 − 12.2018 (5 років 2 місяці)

Криворізький обласний ліцей КОЛІ (Кривий Ріг)
середня, 09.2011 − 05.2013 (1 рік 7 місяців)

Додаткова освіта
 6-годинний курс "Цифрові навички для вчителів"

Знання мов
Англійська - Середній

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Володію стандартними програми Office комп'ютера ,але швидко вчусь .
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Мої сильні сторони В період навчання в ліцеї була старостою другої
підгрупи ФФ , брала активну участь у всіх масових культурних заходах та виступах закритого навчального закладу,

https://jobs.ua/resume/kherson
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1146418
https://jobs.ua/register


балатувалась в президенти ліцею , займалась народними танцями. В період навчання в університеті була активною ,
небайдужою до життя факультету ФФЖ, була старостою на факультеті , була секретарем в Студентській раді ,
створювала протоколи засідань ради , була заступником голови Студентської ради. Маю грамоти ,подяки за
сумлінне виконання обов'язків та доручень .Народивши дитину вступила до Магістратури та продовжувала навчання
на денній формі ,захистила дипломну роботу на 5 балів. З народженням дитини в характері з'явились нови риси як
реакція ,рішучість та гнучкість . Сильні риси характеру : лідерство
,впевненість,уважність,мудрість,вагомість,витривалість ,творчість ,змога схилити до себе людей ,легко входжу в
довіру ,гнучкість,реакція,дисциплінованість ,уважність ,логічність , аналітичне мислення ,прагення саморозвитку та
самовдосконаленню.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Перегляд різних фільмів та саморозвиток .
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